RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN MUNGGANGSARI

Kelas / Semester 51l

Tema : Sehat Itu Penting ( Tema 4)

Sub Tema : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah
Manusia (Sub Tema 3)

Pembelajaran ke 1 (satu)

Alokasi waktu . 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan kegiatan mencari tahu tentang berbagai penyakit yang mempengaruhi organ
peredaran darah dan cara pencegahannya, siswa dapat mengidentifikasi berbagai
macam penyakit yang mempengaruhi organ peredaran darah manusia dan cara
memelihara kesehatan organ peredaran darah.

2. Dengan kegiatan mengamati pembacaan pantun, siswa dapat menjelaskan isi
pantun yang disajikan secara lisan dan runtut.

3. Dengan kegiatan menulis pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang disajikan
secara tertulis dan runtut.

4. Dengan kegiatan mencoba menulis pantun dengan  tema menjaga kesehatan
tubuh, siswa dapat membacakan pantun yang dibuatnya dengan lafal dan intonasi
yang tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

a. Melakukan pembukaan dengan Salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. (Religius)

b. Guru bersama peserta didik menyanyikan lagu “Indonesia raya” (Nasionalis)

c. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan
diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)

d. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

e. Siswa diberikan kesempatan untuk membaca sebuah bacaan yang dibagikan oleh
guru dengan waktu 10 Menit. (Literasi)

2. Kegiatan Inti

a. Siswa diajak melakukan diskusi secara klasikal untuk mencari dan mengumpulkan
data dan informasi untuk mengisi tabel tentang nama-nama penyakit yang dapat
mengganggu peredaran darah dalam tubuh dan cara pencegahannya.

b. Siswa membaca pantun pada buku siswa halaman 95.

c. Siswa diberi kesempatan untuk mencermati pantun yang ada di buku siswa
halaman 96 dengan seksama.

d. Siswa diminta untuk menjawab pertanyaan-pertanyaan pada buku siswa halaman
96 secara mandiri.

e. Guru secara acak dan spontan menunjuk beberapa siswa untuk membacakan
hasil jawabannya.

f.  Siswa diberi kesempatan untuk mengamati pantun di buku siswa halaman 97.
Siswa dimiinta untuk menuliskan kembali bagian-bagian dari pantun dan ciri-ciri
pantun secara mandiri.
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